
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αυτό που αναπτύσσουμε τώρα στο d-ICT 
H κοινοπραξία του d-ICT αναπτύσσει επί του παρόντος το πακέτο «Lessons Learned» (PR1). Αυτό το πρώτο 

αποτέλεσμα του έργου θα είναι μια διαδικασία από κάτω προς τα πάνω που θα βελτιώσει τις ανάγκες των 

εκπαιδευτών ΕΕΚ και θα συλλέξει σημαντικό βιωματικό εκπαιδευτικό υλικό, συλλέγοντας τις ψηφιακές 

στρατηγικές που λαμβάνονται ανά χώρα και τις προσωπικές στρατηγικές αντιμετώπισης για την τήρηση των 

αναγκών της εποχής COVID. Αυτή η λεπτομερής ανάλυση αναγκών θα λειτουργήσει ως ηλεκτρονικό 

χαρτοφυλάκιο με βιωματικές πληροφορίες χρήσιμες για τους εκπαιδευτές ΕΕΚ. 

Περισσότερες πληροφορίες για τα «Lessons Learned» (PR1), στην επόμενη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου 

d-ICT. 
 

Εναρκτήρια συνάντηση  

d-ICT στο Βαγιαδολίδ 

(Ισπανία), 

19-20 Σεπτεμβρίου 2022 

Η κοινοπραξία συναντήθηκε από κοντά στο 

Βαγιαδολίδ (Ισπανία), με οικοδεσπότη το INFODEF. Ο 

επικεφαλής του έργου (Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου) 

έκανε μια λεπτομερή παρουσίαση των Αποτελεσμάτων 

του Έργου 1 (Μαθήματα που αντλήθηκαν: Εξερεύνηση 

των αποφάσεων που ελήφθησαν με στόχο τη 

διευκόλυνση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης στα 

χρόνια του COVID-19) και παρείχε το πρόγραμμα 

εργασίας PR1 καθώς και τα Πρότυπα που 

περιγράφουν τις εργασίες που περιλαμβάνονται στο 

PR1, τις ακριβείς υποχρεώσεις κάθε εταίρου κατά τη 

διάρκεια κάθε εργασίας καθώς και τις 

προγραμματισμένες ημερομηνίες και χρονοδιάγραμμα.

 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ 

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΕ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΕΣ 

ΣΕΛΙΔΕΣ ΣΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΜΕΣΑΚΑΙ Η 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 

 

 

 
Facebook  Δικτυακός τόπος

 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης 

δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου που αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των 

συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 

των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

2ο Ενημερωτικό Δελτίο 

Βελτίωση της εξ αποστάσεως 
εκπαίδευσης ΕΕΚ μέσω μιας μεθοδολογίας 

παιχνιδοποιημένης ασύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης (d-
ICT) 
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